а) Fe + HCl →               

                                                                               б) Ag + H3PO4 →
в) Al + HCl →        

                                                                                г) Zn + Pb(NO3)2 →
д) Fe + MgCl2 →

2Fe + 6HCl → 2FeCl3 + 3H2↑

б) Ag + H3PO4 ≠

в) 2Al + 3H2SO4 → Al2(SO4)3 + 3H2↑

г) Zn + Pb(NO3)2 → Zn(NO3)2 + Pb

д) Fe + MgCl2 ≠ 

1. Смесь медных и магниевых опилок массой 1,5 г обработали избытком соляной кислоты. В результате выделился газ объемом 560 мл (н.у.). Определите массовую долю меди в смеси.

